
A TANÁCS (EU) 2024/3156 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2024. december 16.)

a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó tevékenységekre tekintettel hozott korlátozó 
intézkedésekről szóló (EU) 2023/2147 rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó tevékenységekre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről 
szóló, 2023. október 9-i (EU) 2023/2147 tanácsi rendeletre (1) és különösen annak 13. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

(1) A Tanács 2023. október 9-én elfogadta az (EU) 2023/2147 rendeletet.

(2) Az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője 2023. november 27-én nyilatkozatot adott ki az Unió nevében, 
amely nyilatkozatban az Unió és tagállamai újólag hangsúlyozták, hogy határozottan elítélik a szudáni fegyveres 
erők és a Gyorsreagálású Támogató Erők, valamint a hozzájuk kapcsolódó milíciák közötti folyamatos harcokat. 
A nyilatkozat elítélte továbbá az erőszak drámai eszkalálódását, valamint a Dárfúrban és az ország egész területén 
azzal járó pótolhatatlan emberi veszteségeket, továbbá az emberi jogok nemzetközi jogának és a nemzetközi 
humanitárius jognak a megsértését.

(3) 2024. január 22-én az (EU) 2024/384 végrehajtási rendelet (2) révén a Tanács korlátozó intézkedéseket fogadott el 
a szudáni fegyveres erők és a Gyorsreagálású Támogató Erők hat olyan szervezetével szemben, amelyeket felelősség 
terhel a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó tevékenységek támogatásáért.

(4) 2024. június 24-én az (EU) 2024/1783 végrehajtási rendelet (3) révén a Tanács korlátozó intézkedéseket fogadott el 
hat olyan személlyel szemben, akiket felelősség terhel a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó 
tevékenységek támogatásáért.

(5) A helyzet súlyosságára tekintettel négy személyt fel kell venni a természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és 
szerveknek az (EU) 2023/2147 rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe.

(6) Az (EU) 2023/2147 rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az (EU) 2023/2147 rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. december 16-án.

a Tanács részéről

az elnök

K. KALLAS 

Az Európai Unió 
Hivatalos Lapja

HU 
L sorozat
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(1) HL L, 2023/2147, 2023.10.11., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2023/2147/oj.
(2) A Tanács (EU) 2024/384 végrehajtási rendelete (2024. január 22.) a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó tevékenységekre 

tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló (EU) 2023/2147 rendelet végrehajtásáról (HL L, 2024/384, 2024.1.22., 
ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2024/384/oj).

(3) A Tanács (EU) 2024/1783 végrehajtási rendelete (2024. június 24.) a Szudán stabilitását és politikai átmenetét aláásó 
tevékenységekre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló (EU) 2023/2147 rendelet végrehajtásáról (HL L, 2024/1783, 
2024.6.24., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2024/1783/oj).
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MELLÉKLET

Az (EU) 2023/2147 rendelet I. mellékletében az „A. Természetes személyek” cím alatt szereplő jegyzék a következő bejegyzésekkel egészül ki:

Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe vétel 
időpontja

„7. Salah Abdallah Mohamed 
SALAH

más néven:

SALAH GOSH

Születési idő: 1957

Születési hely: Nuri, Sudan

Állampolgárság: szudáni

Útlevélszám: YSJCYKRYG1U5

Nem: férfi

Tisztség: a Szudáni Köztársaság korábbi nemzet-
biztonsági tanácsadója; a szudáni nemzeti hírszerző 
és biztonsági szolgálat (Sudanese National Intelli-
gence and Security Service) korábbi igazgatója

Kapcsolódó személyek: a Szudáni Köztársaság 
korábbi elnöke, Omar Al-Bashir; AbdelFattah 
al-Burhan vezérezredes

Kapcsolódó szervezetek: a nemzeti hírszerző és 
biztonsági szolgálat (National Intelligence and 
Security Service, NISS)

Salah Abdallah Mohamed Salah a Szudáni Köztársaság korábbi nemzet-
biztonsági tanácsadója és a szudáni nemzeti hírszerző és biztonsági 
szolgálat (Sudanese National Intelligence and Security Service, NISS) 
korábbi igazgatója.

Salah Abdallah Mohamed Salahot felelősség terheli több – mindenekelőtt 
a 2012-ben és 2019-ben elkövetett – szudáni államcsínyért, 2021-ben 
pedig segített egy államcsíny végrehajtásában. Salah Abdallah Mohamed 
Salahot széles körben Szudán kémvezérének tekintik. Korábbi biztonsági 
tisztviselőként szerzett szakértelmének köszönhetően szerepet játszott 
abban, hogy segítse a korábbi rezsim elemeit a hatalomba való visz-
szatérésben, és aláásta a szudáni polgári kormány létrehozására irányuló 
erőfeszítéseket.

Az al-Bashir-rezsim bukását követően, Salah Abdallah Mohamed Salaha 
továbbra is részt vesz az ország békéjét és stabilitását destabilizáló 
tevékenységekben. Habár ritkán látható nyilvánosan, továbbra is aktív, és 
őt tekintik számos olyan tevékenység »kitervelőjének«, amelyeket a szudáni 
fegyveres erők (Sudanese Armed Forces, SAF) és a hírszerzési műveleti 
osztály a folyamatban lévő válság vonatkozásában végrehajtottak.

Ezért Salah Abdallah Mohamed Salahot a korábbi al-Bashir-rezsim 
keményvonalas elemei között a biztonságért és a katonai vonatkozású 
erőfeszítésekért felelős vezetőnek tartják, aki be van épülve a szudáni 
fegyveres erők struktúráiba. A korábbi al-Bashir-rezsimhez és különösen 
a Nemzeti Kongresszus Párthoz (National Congress Party, NCP) való 
ideológiai kötődése fontos mozgatórugója a szembenálló front, neveze-
tesen a Gyorsreagálású Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) elleni 
háborút tápláló narratívának.

Ennélfogva Salah Abdallah Mohamed Salah a Szudán békéjét, stabilitását 
vagy biztonságát veszélyeztető, valamint a szudáni politikai átmenet 
folytatására irányuló erőfeszítéseket aláásó cselekményekben vesz részt.
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Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe vétel 
időpontja

8. Tijani KARSHOM

más néven:

KHARSHOM;

KARSHOUM;

KHARSHOUM;

AL-TIJANI AL-TAHIR 
KARSHOUM

Állampolgárság: szudáni

Nem: férfi

Tisztség: Nyugat-Dárfúr (West Darfur) kormány-
zóhelyettese (helyi nyelven »Wali«); Nyugat-Dárfúr 
de facto kormányzója

Kapcsolódó személyek: Abdulrahman JUMA BA-
RAKALLAH; Masar Abdurahman ASEEL

Kapcsolódó szervezetek: a szudáni felszabadító 
erők csoportosulása (Gathering of Sudan Liberation 
Forces, GSLF)

Tijani Karshom a mahamid törzs egyik vezető tagja, és 2023 júniusában 
a maszalit törzs El Geneinában, a nyugat-dárfúri (West Darfur) fővárosban 
történő lemészárlása idején Nyugat-Dárfúr kormányzóhelyettese volt. 
A szudáni felszabadító erők csoportosulásának (Gathering of Sudan 
Liberation Forces; GSLF) is tagja, amely csoport elősegítette milíciák 
toborzását a Gyorsreagálású Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) 
oldalán folytatott harchoz.

Tijani Karshomot felelősség terheli a Nyugat-Dárfúr kormányzója ellen 
2023 júniusában, El Geneinában elkövetett halálos támadásért; azért, hogy 
utasítást adott az RSF-nek, hogy akadályozzák meg az El Geneinában 
rekedt polgári személyeknek a város elhagyását, valamint azért, hogy két 
támadást irányított a belső menekültek táborai ellen. Az El Geneinában 
elkövetett mészárlás után Tijani Karshom létrehozott egy bizottságot, 
hogy összegyűjtse és tömegsírokba temesse a holttesteket. Tijani Karshom 
a nyugat-dárfúri Ardamatában (Ardamatta) 2023 novemberében elköve-
tett második mészárlást követően is részt vett a holttestek elrejtésére 
irányuló erőfeszítésekben.

Tijani Karshomot felelősség terheli továbbá azért, hogy az RSF oldalán 
támadást vezetett El Geneinában, valamint 2023 májusában, egy hónappal 
a nyugat-dárfúri kormányzó meggyilkolása előtt ő irányította a kormányzó 
hivatalát célzó tüzérségi tüzet.

Tijani Karshom a Szudán békéjét, stabilitását és biztonságát veszélyeztető 
cselekményekben, valamint a Nyugat-Dárfúrban megvalósuló olyan 
cselekmények tervezésében, irányításában vagy elkövetésében vesz részt, 
amelyek súlyos emberi jogi visszaélésnek, illetve a nemzetközi humani-
tárius jog megsértésének minősülnek, ideértve az emberölést, a szexuális 
kényszerítést, valamint a szexuális és nemi alapú erőszak egyéb súlyos 
formáit, és személyek elrablását is.
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Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe vétel 
időpontja

9. Mohamed Ali Ahmed SUBIR Állampolgárság: szudáni

Nem: férfi

Tisztség: altábornagy; a szudáni fegyveres erők 
(Sudanese Armed Forces, SAF) katonai hírszerző 
igazgatóságának (Directorate of Military Intelligen-
ce, DMI) igazgatója

Kapcsolódó szervezetek: a szudáni fegyveres erők 
(Sudanese Armed Forces, SAF); katonai hírszerző 
igazgatóság (Directorate of Military Intelligence, 
DMI)

Mohamed Ali Ahmed Subir a szudáni fegyveres erők (Sudanese Armed 
Forces, SAF) altábornagya és a szudáni fegyveres erők katonai hírszerző 
igazgatóságának (Directorate of Military Intelligence, DMI) igazgatója. 
A SAF, a Gyorsreagálású Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) és 
a hozzájuk kapcsolódó fegyveres csoportok közötti konfliktus 2023. 
április 15-i kitörése óta az említett minőségében ő felel a katonai hírszerző 
igazgatóság (DMI) által végrehajtott műveletekért. Ezt az is alátámasztja, 
hogy részt vett a SAF magas rangú parancsnokainak az Abdelfattah 
Al-Burhan főparancsnok által vezette, nyilvánosságra hozott, magas szintű 
találkozóin, amelyekre a SAF kartúmi (Khartoum) főparancsnokságán 
került sor 2023 májusában és júliusában.

Mohamed Ali Ahmed Subir ennélfogva parancsnoki felelősséggel tartozik 
emberijog-védők, helyi közösségi aktivisták, köztük háborúellenes 
aktivisták, ügyvédek, egészségügyi szakemberek, a készenléti segély-
szolgálatokat támogató önkéntesek, politikai pártok és az ellenállási 
bizottságok tagjai, valamint az RSF támogatóinak tekintett személyek 
zaklatásáért, önkényes letartóztatásáért és fogva tartásáért.

Mohamed Ali Ahmed Subir részt vett továbbá több, a DMI-nek 
tulajdonítható szexuális erőszak elkövetésében, többek között szexuális 
kényszerítésben és szexuális kényszerítéssel kapcsolatos fenyegetésekben, 
valamint a DMI által elkövetett, kínzásnak vagy a bántalmazás valamely 
egyéb formájának minősülő cselekményekben.

Mohamed Ali Ahmed Subirt felelősség terheli azért is, hogy a DMI jelentős 
korlátozásokat vezetett be a segélyekhez való hozzáférésre és azok célba 
juttatására vonatkozóan.

Ennélfogva Mohamed Ali Ahmed Subir közvetlenül részt vesz a DMI által 
elkövetett olyan cselekményekben, amelyek súlyos emberi jogi jogsértés-
nek és a nemzetközi humanitárius jog megsértésének minősülnek, és így 
felelősség terheli olyan cselekményekért, amelyek közvetlenül aláássák 
a szudáni politikai átmenet folytatására irányuló erőfeszítéseket.
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Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe vétel 
időpontja

10. Osman Mohamed HAMID

más néven:

Osman AMALIYAT

Állampolgárság: szudáni

Nem: férfi

Tisztség: a Gyorsreagálású Támogató Erők (Rapid 
Support Forces, RSF) vezérőrnagya; a Gyorsreagá-
lású Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) 
műveleti vezetője

Kapcsolódó szervezetek: Gyorsreagálású Támogató 
Erők (Rapid Support Forces, RSF)

Osman Mohamed Hamid a Gyorsreagálású Támogató Erők (Rapid 
Support Forces, RSF) vezérőrnagya és az RSF műveleti vezetője. 
Ennélfogva a szudáni fegyveres erők (Sudanese Armed Forces, SAF), az 
RSF és a hozzájuk kapcsolódó fegyveres csoportok közötti konfliktus 
2023. április 15-i kitörése óta ő felel az RSF által végrehajtott 
műveletekért, amit mindenekelőtt az is alátámaszt, hogy 2023 novembe-
rében jelen volt a harctéren Jebel Auliában.

Osman Mohamed Hamid ennélfogva parancsnoki felelősséggel tartozik az 
RSF által továbbra is folytatott harcokért, valamint az emberi jogok 
nemzetközi jogának és a nemzetközi humanitárius jognak az RSF általi 
megsértéséért. Osman Mohamed Hamidot felelősség terheli az inter-
szekcionális etnikai és nemi alapon elkövetett nagyszabású támadásokért, 
emberölésért, kínzásért, széles körben elkövetett szexuális és nemi alapú 
erőszakért, szexuális kényszerítésért, szexuális rabszolgaságért, emberrab-
lásért, valamint a gyermekek toborzásért és ellenségeskedésekben való 
bevetéséért, valamint a rászoruló polgári lakosság humanitárius segítség-
nyújtáshoz való hozzáférésének akadályozásáért.

Ennélfogva Osman Mohamed Hamid közvetlenül részt vett az RSF által 
elkövetett olyan cselekményekben, amelyek veszélyeztetik Szudán békéjét, 
stabilitását és biztonságát. Felelősség terheli továbbá olyan cselekmé-
nyekért, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek és a nemzetközi 
humanitárius jog megsértésének minősülnek, valamint olyan cselekmé-
nyekért, amelyek közvetlenül aláássák a szudáni politikai átmenet 
folytatására irányuló erőfeszítéseket.
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